

国家公务员局公布三项公务员规定

公务员兼职不得领报酬

公务员调任厅局级职务的,原则上不超过55周岁;而降职的公务员,在新的职位工作一年以上,德才表现和工作实绩突出,经考察符合晋升职务条件的,才可晋升职务。昨天,国家公务员局首次在其网站上公布了《公务员职务任免与职务升降规定(试行)》、《公务员调任规定(试行)》和《新录用公务员任职定级规定》。

非选派离职学习超一年应免职

《公务员职务任免与职务升降规定(试行)》规定,对于公务员具有下列情形之一的,应予免职:晋升职务后需要免去原职务的;降低职务的;转任的;辞职或者调出机关的;非组织选派,离职学习期限超过

一年的;退休的;其他原因需要免职的。科员以上职务的公务员,在定期考核中被确定为不称职的,应予降职。公务员降职,一般降低一个职务层次。降职的公务员,在新的职位工作一年以上,德才表现和工作实绩突出,经考察符合晋升职务条件的,可晋升职务。

调任厅局级职务者不应超55岁

《公务员调任规定(试行)》要求,公务员调入中央机关、省级机关任职的,应当具有大学本科以上文化程度;调入市(地)级以下机关任职的,应当具有大学专科以上文化程度。公务员调任厅局级职务的,原则上不超过55周岁;调任县(市)领导班子成员职务的,

原则上不超过50周岁,调任其他处级职务的,原则上不超过45周岁;调任科级领导职务的,原则上不超过40周岁。

高中生录为公务员定为27级

《新录用公务员任职定级规定》明确规定,直接从各类学校毕业生中录用的、没有工作经历的公务员,其中高中和中专毕业生,任命为办事员,定为二十七级;大学专科毕业生,任命为科员,定为二十六级;大学本科毕业生、获得双学士学位的大学本科毕业生(含学制为六年以上的大学本科毕业生)、研究生班毕业和未获得硕士学位的研究生,任命为科员,定为二十五级;获得硕士学位的研究生,任命为副主任科

员,定为二十四级;获得博士学位的研究生,任命为主任科员,定为二十二级。

公务员兼职不得领取报酬

在公务员兼职方面,《公务员职务任免与职务升降规定(试行)》要求,公务员因工作需要到机关外兼任职务的,应当经有关机关批准,并不得领取兼职报酬。而1995年印发的《国家公务员职务任免暂行规定》明确要求,公务员不得在企业或营利性事业单位兼任职务,目前该暂行规定已废止。

国家公务员局还透露,该局职位管理司还召开座谈会,研究讨论起草公务员辞职规定、公务员辞退规定的相关事宜。综合《京华时报》《新京报》

欧洲五种输华食品查出质量安全问题

记者8日从国家质检总局获悉,上海、四川等出入境检验检疫机构在入境口岸例行检查中,从多种欧洲输华食品中相继查出质量安全问题,各地出入境检验检疫机构已依法对所有批次的问题产品,在入境口岸采取退货、销毁等禁止进口处理措施。

这些问题包括:意大利白兰地酒甲醇超标、英国调味酱山梨酸超标、荷兰大豆蛋白粉检出转基因成分、西班牙奶制品苯甲酸超标、比利时巧克力制品柠檬黄、亮蓝、喹啉黄超标以及果酱山梨酸超标等。

质检总局已于12月6日采取预防性保护措施,向各级出入境检验检疫机构发出警示通报:自6日起,对来自欧盟国家的上述产品采取风险预警措施,实施为期90天的相关卫生安全项目加严检测,并在随后对此进行评估,以决定是否采取进一步的措施。

暂停进口爱尔兰猪肉产品

另据报道,昨天来自国家质检总局的消息,即日起将暂停直接或间接进口爱尔兰猪肉产品和饲料,并召回和退运9月1日后生产的爱尔兰输华猪肉产品。

据了解,12月6日,爱尔兰政府网站公布其猪肉产品可能受到有害物质二恶英的污染。综合新华社、《北京青年报》

23家网站销售假药

综合新华社北京12月8日电(记者 崔静)国家食品药品监督管理局8日通报了23家发布虚假信息销售假药的网站名单。被通报的23家发布虚假信息销售假药的网站为www.jylw.com, www.tnb3120.com 和 www.08bdfw.com等。据了解,国家食品药品监督管理局已将违法网站移送至工业和信息化部查处,具体名单将在国家食品药品监督管理局官方网站上予以公布。

另据报道,第三季度药品质量抽检报告显示,茶碱制剂与尼莫地平制剂两种药品部分批次产品抽检不合格,受到查处。其中锦州九天药业有限责任公司生产的批号为20071001的4批次茶碱制剂释放度检查不合格;四川锡成药业有限公司生产的批号为080101的5批次茶碱制剂中,4批次释放度检查不合格,1批次释放度和重量差异检查不合格。此外,重庆科瑞制药有限公司生产的批号为070501的4批次尼莫地平制剂溶出度检查不合格。



“水下神舟”提前7秒预报地震

一个可以直播上海海域海底实况的“直播室”将于明年年初开建,未来这个1公里造价高达200万元的网络将覆盖上海的周边海域并担当重任,其中包括提前7秒预报地震灾难。据《东方早报》

视频显示季老早知藏画被盗卖 张衡:北大要让此事立不了案

国学大师季羡林先生藏画被盗卖事件至今仍未迷雾重重。自10月份事件披露至今,北大先后发布过两次回应,声明季老已确认没有藏品外流情况,张衡所持字画为伪作,有关当事人杨锐是无辜的。但两次回应都受到多方质疑,而近日披露的视频对话中,季老更是明确有人在背后偷画。针对北大和季老相左的说法,昨天,举报人张衡向记者表示,北大声称季老没有丢画的策略,是为了让此事立不了案。

视频:季老早知“丢画”一事

从近日披露的11月7日,13年未谋面的儿子季承探望父亲季羡林时的视频对话中,季老明确表示:“(丢画)千真万确,我知道,当时有感觉。当面叫你季爷爷、季爷爷,背后偷你的画,这个我知道。偷画的事情,谁也掩盖不了。现在是,偷多少,我不知道。”

但季老从没见过张衡所持字画,也没有确认是否赝品。季老弟子、复旦大学教授钱文忠证实:“事实上,最近一段时间,因为‘丢画’这个事情,我见了季先生很多次,他也不止一次跟我说过这方面的事情。就他告诉我和我自己所了解到的一些情况来看,季先生丢失的不仅有字画,还有他自己的某些作品也不知所终,他个人的稿费和一些朋友的馈赠也存在问题。”

钱文忠表示,现在外面有一些说法,说“丢画”的事情子虚乌有,季先生“老糊涂

了”,“我可以很负责任地说,季先生虽然已经年过百岁,但思维极其清晰,绝不糊涂,这一点我完全可以担保。我相信季先生说的都是事实,他对自己流失东西一事其实早有察觉,有些甚至是明确知道的。季先生是一个严格谨慎的人,没有证据是不会乱说的。”

张衡说,没有必要主动把字画拿去鉴定,而是收藏在自己的美术馆里,欢迎任何相关政府职能部门、个人,包括画家亲属来看实物并验证。

警方:无须证实字画真假

北大在11月底的“答记者问”中表示,上级领导对此事高度重视,有关部门给予了大力支持,公安机关也开展了深入调查,进一步证实“举报人”手中的字画全系伪作。所谓的“秘书盗卖”,完全没有任何根据。

“我感觉很愤慨,我从去年5月份举报到现在,北大从来没有任何官方部门找过我,北京市公安局明明没有人看过我的画,却有人说我的东西是假的,这也是在造北京市公安机关的谣。”张衡说。

而近日北京市公安局文保处邱警官在接受记者采访时表示:“字画是否真实不需要我们来证实,因为季老已经证实他的字画没有流失,那事情就很明白了。”他婉拒了记者的其他提问。

张衡:北大有人与假画团伙勾结

昨天,张衡还爆料,其手

里持有四批证据:第一批是从金兆拍卖公司拍得的14张字画,第二批是从好几个拍卖公司拍得的8至10张字画;第三批是拍卖会上看到,但没有买下来的,有照片记录,估计有十几件,印象较深的是国学大师冯其庸赠季老的画;第四批是北大1998年百年校庆时名人赠画的仿品。“仿品出现在拍卖会上说明北大有一伙人跟社会上的假画制作团伙勾结。”张衡说。

钱文忠:北大阻止季老父子相见

70多岁的季承是季羡林先生的儿子,他在10月获悉季老书画被盗后马上联系北大,并要求见父亲一面。得到的答复是:不同意。随后他自己赶到301医院,试图去见父亲亦未能如愿。直到后来有关人士从中斡旋,才终于为这对白发父子安排了一次会面。

对此,钱文忠说:“季先生和儿子季承同在北京,季承每天上班都要经过季先生住的301医院,居然13年都没有见面,有些人就是不让他们相见,这没有道理。我不想说是北大在阻挠他们父子相见,但事实是,在这个事情上,301医院没有任何责任,见不见季先生,权力在北大那里。”

在7日记者专访时,季承表示,自从见到父亲后,父亲已经授权他管理他的家和藏品,但是北大至今还没有把父亲在北大的家的钥匙给他。

综合《广州日报》《东方早报》



洗衣造成的脱色、起毛球是不是加伤了您的好衣服?快用蓝月亮深层洁净洗衣液吧!它不仅洁净力全面升级,能有效去除多种顽固污渍,更有温和液态配方及活性因子,不易导致衣物色素脱落,从而护住原色,让衣物持久鲜艳如新;同时不损伤衣物纤维,让衣物柔软顺滑更舒适,丝、毛类高档衣物也能适用;而且还持久留香,衣物得到宝宝级悉心护理,自然持久亮丽芬芳。